

15 МАР 1999

1. Ленинград

В поисках золотого сердца

12

В субботу в БДТ им. Товстоногова состоялось награждение первых призеров долговременной акции «Золотое сердце», учрежденной движением «За мир и гармонию». Четыре жителя нашего города получили знаки, выполненные из фианита в форме небольшого сердечка и обрамленные золотом.

Это награждение стало результатом полугодовой работы, когда организаторы из сотен человек выбирали людей, бескорыстно оказывающих помощь своему ближнему. И как оказалось, таких «золотых сердец» в Петербурге сейчас не очень много. Именно поэтому особенно приятным было награждение призеров: Клары Григорьевны Волковой, которая создала приют для беспризорных детей-сирот в собственной квартире; Аркадия

Михайловича Канцельпольского, построившего на свои средства и своими силами детский игровой городок; Людмилы Васильевны Пожидаевой, которая в свое время добивалась, чтобы в метро сделали спуски для инвалидов на колясках. Совершенно особая и в то же время незатейливая история у четвертого призера — Валентины Доматовны Радзевич. В течение нескольких лет эта женщина ухаживает за своим соседом-инвалидом.